Информация о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Контрольном управлении муниципального образования Алапаевское за 2017 год.
- Внесены изменения в состав комиссии. 

-Проведена проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, всех муниципальных служащих Контрольного управления, по результатам которого проведено заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Контрольном управлении муниципального образования Алапаевское, которое оформлено протоколом                                       от 30.09.2017 года № 2.

-Проведено мероприятие по разъяснению заполнения «Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

-Все муниципальные служащие Контрольного управления предоставили сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интерне», на которых размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать.

-Муниципальным служащим Контрольного управления выданы «Памятки для служащих. Конфликт интересов на государственной и муниципальной службе».
- По состоянию на 31.12.2017 года в Контрольное управление МО Алапаевское обращений и заявлений граждан не поступало.
Инспектор Контрольного управления, ответственный

за работу по профилактике коррупционных и иных 

правонарушений, секретарь комиссии                                       Поздина А.В.  
